

# Hlavné mesto Slovenskej republiky Bratislavy

## SPRÁVA zo zahraničnej pracovnej cesty (ZPC)

**Zahranická pracovná cesta sa uskutočnila do štátu:** Rakúsko

**Dátum od-do:** 13. 6. 2013

**Účastníci ZPC:** Peter Bánovec

**Podrobné údaje o rokovaní – kde sa rokovanie uskutočnilo, s kým sa rokovalo, obsah rokovania:**

Vo Viedni sa konal Kick-off meeting pracovného balíka WP4, ktorý podľa časového harmonogramu aktuálne začína pracovať.

Na začiatku boli zhodnotené uplynulé aktivity pracovného balíka WP3, ktoré priamo súvisia s pracovným balíkom WP4 a súhlas všetkých členov s predloženými výstupmi projektu. Rovnako Lead partner projektu spoločnosť AustriaTech predstavila plán uskutočnených a pripravovaných bilaterálnych stretnutí lead partnera a jednotlivých partnerov projektu EDITS.

Pracovný balík WP4 je balíkom, prostredníctvom ktorého bude prevedená implementácia projektu u jednotlivých partnerov v definovanom rozsahu. Základom práce tohto balíka je na začiatku určenie rozsahu štandardov, legislatívnych obmedzení a výmenných rozhraní. Lead partner predstavil schému aplikácie projektu EDITS do súčasného rakúskeho systému GIP (graphic integration platform, vonkajším rozhraním projektu je portál AnachB.at) najprv klonovaním servisu bez ovplyvnenia produkčnej databázy a potom postupné zlúčenie služieb. Úlohou tohto pracovného balíka je aj presné určenie zodpovednosti za jednotlivé skupiny dát či úrovne zdieľania grafického rozhrania GIS. Zdieľanie dát medzi partnermi má prebiehať medzi každým partnerom osobitne a na úrovni databáz. Dynamické dáta je predpoklad zdieľania prostredníctvom servisných služieb k tomu určených.

**Vyhodnotenie z hľadiska splnenia účelu ZPC a odborného prínosu:**

Pracovná cesta splnila svoj účel. Partneri projektu EDITS odštartovali práve v pracovnom balíku WP4 základným rozdelením funkcií systému a predbežnou informáciou rozsahu dát poskytovaných prostredníctvom projektu EDITS.

**Konkrétne úlohy, ktoré vyplynuli z výsledkov rokovania účastníka / účastníkov ZPC:**

Pracovať na výstupoch pracovného balíka WP4 podľa plánu jednotlivých aktivít v spolupráci s lead partnerom projektu a zodpovedným partnerom pre jednotlivé aktivity.

V Bratislave, dňa 14.6.2013

Podpis účastníka / účastníkov ZPC